## 



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

# 百户村民集体遭毒气污染

元凶竟是两个"创业"青年熬的化工废料

本报9月24日讯(记者 杜 彩霞 通讯员 赵琳) 7月下 旬开始,宁津县长官镇一村庄 近百户村民纷纷被一种刺鼻 的气味困扰,不少村民甚至出 现了眩晕、恶心、呕吐等症状。 经查"毒气"竟是两名"90后" 青年"自主创业"污染环境所

今年7月下旬,宁津县长 官镇来了两个"90后"青年,来 到村子后二人租下了一个五 百平米左右的临街大院。随 后,两人将几个大罐和数百个

一米多高的铁桶运进大院,此 后,院子便大门紧闭。周边村 民无人知晓这两人是做什么 的,但自8月初开始,一股强烈 的刺激性气味在周边蔓延,周 围村民纷纷出现咳嗽、眩晕、 恶心、流眼泪等症状。

民警走访群众得知此事 后,立即展开调查。几名民警在 附近村民的帮助下很快找到了 气味的来源,就是俩小伙租赁 的这个大院散发出来的。民警 推开院门,只闻到一股更重的 刺鼻性气味,不远处,有两名青

年男子戴着防毒面罩正在搅拌 一大罐黑色粘稠液体。

经询问,两名青年男子 称,自己正在"自主创业"。经山 东省分析测试中心检测,该黑 色粘稠液体系化工废料,其中 含有甲苯、甲醛、乙醛等多种有 毒物质,长期接触对人体危害 很大。因此,散发到空气中导致 周围村民有不适的症状。

原来,高某、张某二人都 是河北东光县人,初中毕业后 一直没有工作的两人一心要 做生意。随后,两人经人介绍 认识了河北省南皮县的李某, 自李某处购买了45吨化工废 料,在宁津县长官镇租了一处 院落,开始了自己的创业大 计。两人直接在院落中放置一 个地罐,挖了一个渗坑,将买 来的化工废料倒入渗坑和地 罐进行调和后再次出售,从中 赚取差价。

目前,二人已被治安拘 留,案件正在进一步侦查中。 村子里的刺鼻气味也在渐渐 淡去,村民未再出现严重不适



#### 舞起来

距离国庆、重阳双节的日子越来越近,近日,老年体协的几十位老年人每天都会在中心 广场学习跳腰鼓舞,准备在29日为市民献上精彩的表演。图为9月24日,老人们挥舞着红绸 热情澎湃,节日的气氛愈加浓厚。 本报记者 王小会 摄

这俩乞讨人有点不寻常

## 一人手持"爱疯"一人拿着三星

本报9月24日讯(记者 杜 彩霞 通讯员 胡星辰) 穿 着整齐干净,手里拿着名牌手 机,可是却沿街乞讨。23日晚, 中心广场这一幕引起了德城 区特巡警大队民警的注意。俩 "乞讨者"被送到救助站后二 人却想溜走。

23日晚8时左右,德城区 特巡警大队民警在中心广场 巡逻时发现两个可疑的人。 "他俩不断地跟路人搭讪,有 的市民拿出十元钱给他们。二 人像是在兜售什么,但是手里 又没有什么东西。"民警说,于 是特巡警大队便派便衣中队 民警前来查询二人。

"走到德百大楼附近, 位市民说,他俩是乞讨人员。" 民警说,但二人穿着跟普通人 并无两样,甚至更加整洁,而 且二人手里,一人拿着iPhone,

·人拿着三星手机。于是便衣 民警亮明身份上前询问。

"他俩自称来自安徽,到 德州来找工作未果,身上的钱 花完了,想乞讨饭钱和明天回 乡的路费。"民警说,于是,便 把二人送到了德州市救助站, 想通过救助站送二人回乡。可 是,送到救助站后二人却拒绝 接受救助,又改口称亲戚明天 将来德州把他们接走。

据救助站工作人员称,如 果被救助者不接受救助站的 救助,救助站则无权对其强行 救助。见二人想溜走,民警对 二人进行批评教育并对二人 的行为提出了口头警告。

民政部门已设立救助乞 讨人员的专门机构,所有公民 都有义务告知他们到救助站 接受救助。凡是在重点路段的 乞讨人员,应及时劝离。

#### 叫来消防开门 竟是孩子睡了

本报9月24日讯(记者 孙婷 通讯员 杜长青) 家住时代 花园的刘先生晚上外出,留孩子 一个人在家,回家时孩子已经熟 睡并且将房门反锁,敲了40分钟的 门仍未打开门,开锁公司迟迟没 有赶到,刘先生只能联系运河消

23日凌晨3时许,运河消防中 队接到报警称,时代花园小区内 一处三楼的居民家门反锁,13岁的 孩子被反锁在家中。消防中队立 即出动抢险救援。

据刘先生介绍,22日晚上出门 时,只有13岁的孩子在家,孩子可 能是害怕便将房门反锁了。"23日 凌晨1点回来的时候,发现房门是 反锁的。"刘先生称,他发现房门 反锁后,一直敲了40余分钟。

刘先生一直未等到开锁公司 赶到,只得求助于消防队员。由于 家中有小孩,消防队员担心突然 进入户主家中会吓到孩子,便使 用9米金属拉梯在阳台处进入家中 开门。进入家中后发现,原来孩子 已经熟睡并没有听到敲门声

#### 隐身居民楼 赌窝太扰民

本报9月24日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 周一 到周五正常工作,周末时间组织多 人在出租房内赌博,为了逃避检 查,通常以扑克牌代替赌资,21日 晚上9时左右,禹城市高新区派出 所的民警迅速出击,在辖区一居民 楼内捣毁一赌博窝点,将提供赌博 场所的张某及其他涉嫌赌博的8人 逮捕并处以治安拘留。

据该小区居民反映,周末经常 看见十多个陌生人进出该楼道,尤 其是到了夜间,还能听到吵闹声, 同楼道的居民对此非常不满。辖区 民警了解了这一情况,21日加紧在 小区巡逻,直到晚上,民警假装成 物业人员进入房间,将提供赌博场 所的张某和其他涉嫌赌博的8人抓

据了解,张某在该小区租了 房,购买了赌博机,为他人提供赌 博场所,每天按人数抽取几百元不 等的费用,同时为了逃避检查,他 们通常用扑克牌代替赌资,等到结 東再用现金结账

目前,张某等9人因涉嫌赌博 被处以治安拘留。

### 乐陵联社:为地方企业腾飞插上翅膀

诚信创造价值,服务永 无止境。近年来,乐陵联社将 自身定位为"县域经济发展 的引擎",通过不断提升小微 企业服务质量,打造出了一个 又一个的"亮点"企业,不断为 地方经济发展注入新的活力。

山东金釜工具股份有限 公司,几年前只是一个从作 坊发展起来的小五金企业, 然而在其精心经营及乐陵联 社的大力支持下,近几年金釜 工具和其"掌门人"高振辉却 成了当地五金企业的"明星", 其产品从原来的斧头和锤子, 拓展到斧头、锤子、锯片、柴 尖、撬棍、起钉器等工具(配件) 及园艺工具,产品分为四十个 系列近200多个品种,年产工 具2000多万件,产品主要销 往俄罗斯、美国、德国、英国 等几十个国家和地区,近三 年来,每年销售收入增幅都 在20%以上,逐步成长为乐陵 当地小微企业中冉冉升起的 明星。2012年8月,金釜工具在 淄博股权交易所挂牌交易,距 上市仅有一步之遥

乐陵市德润健康食品有 限公司成立于2010年8月,总 投资2.5亿元,公司先后被评 为山东省农业产业化重点龙 头企业、山东省林业龙头企 业、中国枣产业著名企业,是 德州市唯一一家具有枣制品 出口资质的企业,已成为全 国最大的金丝小枣标准化生 产基地。主要生产蜜枣、浓缩 枣汁、红枣饮料、红枣干红等 产品,年产9000余吨,畅销全 国各地,并出口美国、加拿

大、日本等国。2012年,该公

司由于扩大生产规模急需资

金,乐陵联社了解情况后,通

过深入调查,认为该公司项 目及发展前景广阔,与其建 立了信贷业务,当年为其发 放流动资金贷款400万元。截 至目前,该公司在乐陵联社 贷款规模达到了3800万元, 在该联社的大力支持下已完 成设备更新,为下一步的快 速发展打下了坚实的基础。

近年来,乐陵联社的"主 动上门对接"营销策略得到 了众多小微企业的好评,正 是以这种实打实的工作态 度,才创造出了小微企业贷 款三年增长6亿元的业绩。

为了进一步支持小微企 业发展,该联社每年至少组织 一次企业客户调研活动,班子 成员带领客户经理深入企业 了解生产经营及信贷资金需 求情况,并一一记录,做好建 档备案工作,以便进一步开展

合作。同时,该联社结合当地 情况,陆续推出了符合当地企 业现状的钢结构额抵押贷款、 房地产抵押循环融资贷款以 及"仓单质押+财务监管"贷款 等新业务,有效解决了小微企 业缺乏有效抵质押物融资难、 融资成本高的现状,为小微企 业融资打通了"绿色通道"。

截至目前,乐陵联社累 计为200余家当地企业提供 信贷支持15亿元,有力支持 了当地经济的快速发展,农 村金融主力军的地位得到了 进一步巩固。

"长风破浪会有时,只挂 云帆济沧海",乐陵农信人克 服了经济下行、企业经营状 况不乐观的重重担忧,以自 身行动为当地经济的发展做 出了积极的贡献。

(杨希军 郑海波)

#### 禹城农商行 筑起促廉 "防火墙"

为进一步营造浓厚 的廉政文化氛围,禹城农 商行结合自身实际,组织 编写了《廉政风险防控手 册》,成为该行反腐倡廉 工作的又一新做法。目 前,该手册已编印400余 册,发放到广大干部员工 手中。同时,要求全员集 中学习,建立学习笔记, 使廉政风险防控知识渗 透到员工日常工作及业 务操作流程中,并与各个 关键环节密切结合,从制 度上、源头上筑起了促廉 "防火墙",有效防范了各

类案件的发生。 (崔珠礼 初永欣) 临邑联社

#### 召开信贷资产 质量工作会议

9月19日,临邑联社召开信贷 资产质量工作会议,联社班子成 员、信用社主任、部室经理、全体 客户经理共计90余人参加会议。

会议首先传达了省、市信贷 资产质量工作会议精神;学习了 新修订的《临邑县农村信用合作 联社2014年不良资产清收奖励办 法》。随后,该联社理事长对下一 步信贷资产重点工作进行了部 署,要求大家统一思想,提高认 识,全体干部员工在充分认清当 前防范化解不良贷款严峻性、紧 迫性和严重性的基础上,保证不 良资产清收效果。20日清早,班 子成员带领包社经理利用晨会 时间入社贯彻省、市及联社会议 精神,凝聚全员共识,加快资产 质量提升步伐。 (王丽 卢勤森)